
 
 

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

 ПРОЄКТ  Р І Ш Е Н Н Я 
 

               жовтня  2021    м. Кривий Ріг                                № 
   

Про роботу ринків району 
 

       Для забезпечення потреб мешканців ринковими послугами у районі 

функціонує три ринки: “Ювілейний” ДП ДОСС “Ринок Ювілейний”, 

продовольчий ринок «Бульвар Вечірній» ПП «Дует Плюс-КР», промисловий 

ринок «Бульвар Вечірній» ТОВ «Старт+», міні-ринок «Жовтневий»                             

ТОВ «Старт+» та «М’ясний павільйон» ФОП Бєлозьорова А.М. 

 Інфраструктурне обслуговування ринків формують такі об’єкти бізнесу 

як: магазини, кіоски, павільйони, об’єкти громадського харчування та інші 

об’єкти сфери послуг. 

В умовах сучасного розвитку економіки ринки є важливою складовою 

споживчого ринку району. У 2020 році суб'єктами господарювання, що 

утримують ринки, сплачено до бюджетів  усіх  рівнів  податків  і  зборів  у  сумі 

ХХХХ млн. грн. Протягом І півріччя 2021 року ХХХХ млн.грн. 

Проводиться щорічна інвентаризація торговельних місць на ринках 

району, згідно з якою станом на 01.01.2021 їх кількість складає 1228 од., а саме: 

з продажу продовольчих товарів - 626 од., непродовольчих товарів – 602 од. 

Спостерігається постійне скорочення торгових місць, за останні 3 роки їх 

кількість зменшилася на 27%.   

Для визначення загальної стратегії розвитку ринкової торгівлі рішенням 

виконкому районної в місті ради від 15.03.2017 № 106 затверджено програму 

розвитку ринків Саксаганського району на 2017-2021 роки. 

Аналіз виконання Програми розвитку ринків попередніх років свідчить, 

що здійснено низку заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної 

бази, але не в повному обсязі, й недоліки на ринках продовжують мати місце.     

Так, на ринках ХХХХ потребують капітального ремонту приміщення  

павільйону, переобладнання прилавків на ролетні конструкції. На всіх ринках 

району тільки частково здійснено фарбування прилавків, контейнерів, фасадів 

стаціонарних споруд. 

У ході обстеження ринків було виявило суттєві порушення Правил торгівлі 

на ринках та Правил благоустрою в місті Кривому Розі, ветеринарно-санітарних 

правил для ринків, правил пожежної безпеки, захисту прав споживачів та інших 

вимог чинного законодавства України. Продовжуються факти реалізації 

продуктів домашнього приготування та продуктів, що швидко псуються, без 

холодильного обладнання, будь-яких документів про її якість, цінників. Наявне 

застаріле торговельне обладнання, іржаві прилавки та брудні палатки. 

Використовуються власні побутові неповірені ваги, саморобні приставні столи. 

Продовжується реалізація соняшникової олії, молока в пластикових 

пляшках, що раніше були у вжитку, продукції власного виробництва (фарш, 

кров’яна та домашня ковбаси), що заборонено Правилами торгівлі на ринках            
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м. Кривого Рогу. Є випадки постійної присутності безпритульних тварин на 

території. 

Ряд суб’єктів господарювання використовують нелегальну найману 

працю. З боку адміністрації ринків недостатньо контролюється дотримання 

орендаторами торгових місць умов договорів у частині виконання ними правил 

торгівлі на ринках. 

Одним із найбільш проблемних питань упорядкування торгівлі  

залишається функціонування її стихійних осередків. 

Так, у 2020 році робочою групою з ліквідації осередків стихійної торгівлі 

за ст.160 КУпАП «Торгівля з рук у невстановлених місцях» складено ХХХХ 

протоколів. Сума штрафів склала ХХХХ тис. грн. У порівнянні з 2019 роком 

(ХХХХ протоколів) кількість складених протоколів зменшилася (збільшилась) 

на ХХХХ%. За ст.164 КУпАП «Порушення порядку провадження господарської 

діяльності» складено ХХХХ протоколи. За І півріччя 2021 року за ст.160 КУпАП 

складено ХХХХ протоколів.  

За ст.152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у 

сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій 

населених пунктів» за стихійну торгівлю на «зеленій зоні» складено ХХХХ 

протоколів. Сума штрафів склала ХХХХ тис. грн. 

Незважаючи на проведену роботу на території району продовжують діяти 

осередки стихійної торгівлі з порушенням вимог санітарно-ветеринарного 

законодавства, правил торгівлі та інших законодавчих норм.  

Ураховуючи вищевикладене, з метою забезпечення дотримання вимог 

чинного законодавства у сфері торговельного обслуговування населення  на 

ринках району при здійсненні процесу купівлі-продажу продовольчих та 

непродовольчих товарів, недопущення розповсюдження гострих кишкових 

інфекційних захворювань та харчових отруєнь серед населення району в літній 

період, відповідно до Закону України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», Постанови Кабінету Міністрів України 

від 15.06.2006 №833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної 

діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих 

товарів» зі змінами, рішень Криворізької міської ради від 27.04.2011 №327 «Про 

затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу» зі змінами, від 

31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  виконком районної в місті ради вирішив: 
 

1. Інформацію «Про роботу ринків району» взяти до відома. 

2. Рекомендувати: 

2.1. Керівникам ринків: «Ювілейний» ДП ДОСС «Ринок Ювілейний» 

Олександру Великаничу, «Бульвар Вечірній» ПП «Дует Плюс-КР» Ігорю Курію, 

«Бульвар Вечірній» та міні-ринку «Жовтневий» ТОВ «Старт+» Миколі Катчен-

ку, «М’ясний павільйон» Анатолію Бєлозьорову: 

2.1.1 в термін до ХХХХ усунути порушення, виявлені під час моніторингу 

організації ринкової торгівлі; 
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2.1.2 ужити заходів щодо недопущення використання суб'єктами 

господарювання, які торгують на ринках, неоформлених трудових відносин з 

найманими працівниками; 

2.1.3 забезпечити безумовне виконання Правил торгівлі на ринках міста 

Кривого Рогу, ветеринарно-санітарного законодавства, у т.ч. Постанови 

головного санітарного лікаря України від 06.06.2020 №34 «Про затвердження 

Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі 

на ринках на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби 

(COVID - 19)», Правил пожежної безпеки на ринках України;  

2.1.4  створювати сприятливі умови товаровиробникам для торгівлі на 

ринках та надавати їм пріоритетні торгові місця; 

2.1.5 забезпечити контроль за недопущенням стихійної торгівлі на 

прилеглій до ринків території.  

2.2. Відділенню поліції №4 Криворізького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області  

(Денису Федотову): 

2.2.1 активізувати роботу з питання ліквідації місць несанкціонованої 

торгівлі в районі та здійснити заходи щодо її остаточного припинення; 

 2.2.2 проводити заходи, направлені на недопущення відновлення стихійної 

торгівлі в місцях її ліквідації. 

3. Відділу розвитку підприємництва виконкому районної в місті ради: 

3.1 проводити постійний моніторинг виконання Правил торгівлі на ринках 

м. Кривого Рогу та Закону України «Про захист прав споживачів»; 

3.2 у разі виявлення продукції неналежної якості, фальсифікованої та 

небезпечної для життя споживачів, повідомляти Головне управління Держпрод-

споживслужби в Дніпропетровській області, що здійснює державний нагляд 

(контроль) за додержанням законодавства про захист прав споживачів. 

4. Районній робочій групі з питань функціонування об’єктів бізнесу (Вадим 

Бершадський) посилити роз’яснювальну роботу серед суб’єктів господа-

рювання, які здійснюють ринкову торгівлю, щодо норм трудового, пенсійного 

законодавства України з метою підвищення їх соціальної відповідальності та 

захищеності найманих працівників. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

районної в місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, координацію 

роботи – на відділ розвитку підприємництва виконкому районної в місті ради. 
 

 

Голова районної в місті ради          Василь Старовойт  

 


